
問合先　支え合い協働推進課（☎ 76‐1149）地域協議会の取組を、リレー形式でお伝えするコーナー地域協議会の取組を、リレー形式でお伝えするコーナー

令和 6 年 12 月 15 日、陶小学校で陶小学校区地域協議会主催の「陶っ
子凧あげ大会」が行われました。
　この催しは、昔ながらの遊びとして親しまれてきた凧あげを通じて、外
で遊ぶことの喜びや親子の絆を育み、子ども同士、親同士の交流を深める
ことを目的として毎年行われているイベントです。
　当日は、天候にも恵まれ、児童や保護者、通学路ボランティア、地域協
議会委員など約 100 人が参加し、グラウンドにはたくさんの凧があがって
いました。また、フライング UFOや、色とりどりのバルーンアートも行
われ、見ているだけでも楽しい一日となりました。
　参加した児童は、「みんなと一緒に凧あげができ、すごく楽しかった！」
と笑顔で話していました。
　また、参加した保護者は「子どもたちが楽しそうに凧あげをする姿を見て、
私たちも幸せな時間を過ごせました。素晴らしいイベントを企画していた
だいて、本当にありがとうございました」と話していました。
　陶小学校区地域協議会は、地域の課題解決・交流促進のために、さまざ
まな事業に取り組んでいます。イベント開催時には区の回覧などで案内し
ますので、ぜひご参加ください。

陶小学校区地域協議会
　　陶っ子凧あげ大会を開催しました絆絆
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　みんなの思いみんなの思い
　　　　明るい社会　　　　明るい社会

こ
ま
き
山
ポ
リ
ス

問合先　小牧警察署　（☎ 72‐0110）
私の診断結果は「警察官・警察職員」

～愛知県警察官・警察職員募集～

警察の仕事を知っていただくため、小牧警察署では、「警察業務体験・警察署見学」を随時、
開催しています。
警察官の仕事を体験してみませんか？

【体験例】
●業務説明、若手警察官との座談会
●逮捕術、護身術体験
●交番業務体験
　（被害届作成、指紋採取、地理案内など）
●パトカー乗車体験、白バイ走行実演見学
●制服・装備品着装（写真撮影可）

Q：警察職員の業務内容は？
Ａ： 会計・人事・情報管理など、さまざまな仕事があります。業務内容が幅広いため、
自分にあった仕事が必ず見つかるはずです。

　　例：会計課 ･･･ 落とし物に関する仕事、国際捜査課 ･･･ 国際犯罪統計資料の作成

Q：警察官と警察職員は併願できる？
Ａ：試験日程や内容が異なるため、両方受験することができます。

Instagram

警察職員のQ＆A警察職員のQ＆A

X 採用ホームページ

その他、YouTube には「愛
知県警察公式チャンネル」
もあります。こちらもチェ
ックしてみてください！
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